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LLEAU YPOKA

ﬂoemopumb FNMOHAMUA CMEeXHbIX U
eepmukKalJibHbIX yeJi108

Hay4yumb npumeHsimb ceolcmea

amux yaJsioe rnpu peweHuu 3aday




IHHIOBTOPEHHUE

Kakue Y<2/lbl HA3bl6AIOMCA CMENHCHBIMU

OTtBerT:

Jlea yzna nazvlearomcsa cmeicHbiMuU, eciau y HuUX 00Ha
CmopoHa oowan, a opy2ue CmopoHsl AGIANOMCA
OONOJTHUMEIbHBIMU NOJIYNPAMBIMU.

£ZAOB u «£COB - cmexHbIe
OB - obmjas cTopoHa
AO u OC ponoJIHHTeJIbHbIE
0 1oJIynipsAMBIE.

B




TTOBTOPEHWE

Kaxkumu ceouicmeamu oonaoarom cmedrHcHole y2ibl:

OTBeT
Cymma cmesxcnoix yenoe pasna 180° ( meopema)
Ecnu osea y2na pagnvt, mo u cmedxcHvle ¢ HUMU Y2Jibl PAGHbL

Ecau yzon ne pazeepruymeotit, mo e20 2padycHasn mepa
menvuue 180°

Yzon, cmexcnwlii ¢ npamvim, ecmov RPAMOIU y2ol.

Z1+ £ 2=180°




TTOBTOPEHWE

Bonpochr:
Mozym u 06a cmedxncHvix y2ia 0vblmb PAGHLIMU:
a) 75° u 80°;
(nem, m.k.75° + 80°=155°) C\g
0) 94° 1 96°;
(nem, m.x. 94° + 96°= 190°) ‘
B) 83° u 97°? =

(0a, m.x. 83°+ 97°= 180°)



TTOBTOPEHWE

Jlano: Jloxka3arejibCTBO
/ AOB
al AO
al OB
L3= /4
Jloka3artb
L1= /2 1. /3 emexusbiiic £ 1

/4 cMeXHBIU ¢ £ 2

2. Tx. £3= Z4 (1o ycioBuio), 10 £ 1= £ 2 ( KaK yIibl , CMEXKHBIE
PaBHBIM yIJIaM).




TTOBTOPEHWE

Kakue Y2/lbl HA3bl6AIOMCA GepmuK(lJZbelMu?

OTBeT:

/Jlea y2na nazviearomcs epmuKaibHbiMu, eCiu
CHOPOHBL 00HO20 Y21a AGAIOMCA
OONOTHUMEIbHBIMU NOJIYNPAMBIMU CHIOPOH
0py2020.

1 L1 u L 3-

A gepmuxampnoi

Z 2 u £ 4- ¢éepmukanvusie

— d1



ePd)
=

TTOBTOPEHWE

Kakum ceoiicmeom od1aoaom eepmuKaibHble
yaaotl?

OTBeT.
Bepmuxkanwsnuie yenvl pagHbl.

£L1=2L3
L2=/L4

S=»
i



PELUEHUE 3AL0AY

No3(yueOHHUK) Pemenue
JlaHo: /
/11 /£2- CMEXKHEBIC T
Z10ompme 22 B2 paza| l.Ilycts £2 =x°, Torna £ 1=2x°
Hantu 21 u 22 2.Tx. 21 + 22 = 180°(mmo0 Teopeme
O CMEXKHBIX YyIJIax), TO
X +2x = 180°
3x=180°, x=180° 3

x =60°, = /2= 60°
= /1 =2-60°=120° OrBer: £ 1=120°
/2= 60°



PELLUEHUE 3AL0AY

Ne6(2) Pemenue

Jlano: 1 : \\
Zln £L2- EEE——

Cﬁé)xﬂﬁg =3:7 1. ITycth X — KO3 PULIEHT

Haiitn ~ 1 n 22 IIPOITOPLIMOHAIEHOCTH.

Torma £ 1 =3x, £2 = 7x( 110 YCIOBHIO)
2. Tx £1+ £2=180° mo TeopeMe 0 CMEKHEIX yINIax), TO
3x +7x = 180°

10x = 180°

x =18°

/1=3-18°=54° /2 =7-18°=126° OtBet: 54°; 126°.




PELLUEHUE 3AL0AY |

aHo: Pemenne
Z1n £2- cMeXHBIE
/2 cocrasnser 0,2 or 1

Haittn £ 1u £2. 1 %

1. IIycte £ 1=x, Torga £ 2= 0,2x ( 110 YCIOBHIO).

2. Tx. Z1+ £2=180°( mo TeopeMe 0 CMEKHEIX yITIaX), TO
x + 0,2x =180°

1,2x = 180°

x = 180°: 1,2

x=150°, = £1=150°,

£2=10,2- 150°= 30°, OtBeT: 150°, 30°



PEILIEHHE 34/1AY

Jlano: Pemenue
afb
/2 menbine £ 1 B 4 pa3
Havtu 21, £2, Z3u

1.IIycte £2 =x, Toraa £ 1= 4x( 110 yCJI0OBUIO), b

2. Tk. £ 1+ £2=180°( mo TeopeMe 0 CMEXXHBIX yIJIax), TO
4x + x =180°

5x = 180°

x =36° = /2=36° £ 1=4-36°=144°

3. L3=/1, L4= /2( 10 TeOpeME O BEPTHKANBHBIX yIJIaX),
snaunt £ 3=144°, £4=36°. OTBeT: 144°, 36°, 144°, 36°.




PEIHIEHUE 3A/[AY

Jlano: Pemenue
AC N BD=0 A O
/. BOC=23° 287

Hautu: £COL, D C

Z AOB, £ AOD.

1. ZAOD= ZBOC=23°(10 TeopemMe 0 BEpTUKAILHEIX yIjIaX)

2. ZAOB + ZBOC = 180°( mo TeopemMe 0 CMEXHBIX yIax).

CnenoBarenbHo £ AOB =180°- £ BOC , t.e. £ZAOB =180°- 23°
=157°

3. £ZCOD= £ AOB = 157° ( mo Teopeme 0 BEPTUKAILHEIX yIaX).

Otset: 157°, 157°, 23°.




PEIHIEHUE 3A/[AY

A D
Ha3oBute cmexHbIle U BCPTHKAJIBHBIC
O YTJIBL.
N
M
CMe>xHbIe YIJIBI:

ZAOM u 2AO0D, £AO D u «NOD, 3@
/NOD u .NOM. ZNOM u 2AOM. i
\—-\‘

BepTHKa/IbHbBIE YTJIBL:
£LAOM u £NOD, £AO D u £NOM.



A CEWYAC NMPOBELEM 3APSIAKY /151 [T1A3, CHUMEM
HATPSI)KEHUE, N BYLJEM PAGOTATb JAJIbLLE.
_HAYUHAEM!




CAMOCTOATE/IBHAA PABOTA a

1. OquH U3 yrios,
MOJTYYUBIIMXCH NP
nepecedyeHuu JABYX
MPAMbIX, paBeH 87°.
Hawaure ocrtajabHbIE
YIJbI.

2. OauH U3 CMEXKHBIX
YIJIOB B 4 pa3a MeHblIe

apyroro. Hamaure
00JILIIM yIOJI.



